

XXIV городская партийная конференция

8 января состоялась XXIV городская партийная конференция. Отчетный доклад о работе городского комитета КПСС сделал первый секретарь горкома партии тов. ЖЕВАГО Е. П.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 8 (9091)

СРЕДА,

12

января 1966 года.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

Из отчетного доклада горкома КПСС

— Наша партия, — говорит докладчик, — вооруженная всепобеждающим революционным учением марксизма-ленинизма, обогащенная новым историческим опытом, идет навстречу XXIII съезду. Ее ряды тесно сплочены в идейном и организационном отношении, ее связи с массами расширились и углубились.

Твердо и неуклонно проводя в жизнь ленинскую генеральную линию, выраженную в решениях XX и XXII съездов, в Программе КПСС и получившую дальнейшее развитие на октябрьском (1964 г.) и последующих Пленумах ЦК КПСС, партия направляет свою деятельность к одной цели — сделать нашу Родину еще более могучей и процветающей, непрерывно улучшая жизнь советских людей. Решения мартовского, сентябрьского и декабрьского Пленумов являют собой пример глубокого научного предвидения, они знаменуют новый, более высокий этап в руководстве коммунистическим строительством.

Городской комитет партии, выполняя критические замечания делегатов и решения XXIII городской партийной конференции, в своей практической деятельности стремился конкретнее вникать в содержание работы каждого предприятия, повседневнее улучшать партийное руководство хозяйством, совершенствовать организационно-партийную и идеологическую работу, глубоко и всесторонне анализировать имеющиеся недостатки, намечать путь дальнейшего движения вперед.

Главным содержанием деятельности партийных организаций сейчас является боевая работа по претворению в жизнь решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Итоги работы сентябрьского Пленума были широко и всесторонне обсуждены на партийных и рабочих собраниях, встретили горячую поддержку и одобрение всех трудящихся. Это подтверждают результаты работы предприятий. Целый ряд коллективов — шахта № 8, карьер № 8, механический завод, ШСУ № 1 треста Кировуголь, завод РТИ, хлебокомбинат и многие другие — досрочно закончили семилетний план, а в целом промышленные предприятия города семилетний план по выпуску продукции выполнили за 6 лет и 10 месяцев.

Горком, райкомы партии, всемерно повышая активность и боевитость первичных партийных организаций, добиваясь через социалистическое соревнование улучшения всех технико-экономических показателей, обращая особое внимание на изучение и распространение всего нового и передового, зародившегося в нашем городе, области и на передовых предприятиях страны, сумели добиться досрочного выполнения плана 1965 года всеми отраслями промышленности и выдать сверхплановой продукции на сумму более 10 миллионов рублей. План производительности труда выполнен на 103,9 процента.

Трудящиеся угольной промышленности выдали за год 38 тысяч тонн сверхпланового угля. Лучшие результаты в

работе имеют коллективы шахт № 8, где не только шахта, но и все очистные и подготовительные участки выполнили государственный план, имени Калинина, № 3—3-бис, «Маганак» и др.

Все обогатительные фабрики, кроме «Красногорской», перевыполнили план по переработке угля, увеличили выпуск концентрата против плана на 237,2 тысячи тонн, перевыполнили план по производительности труда, снизили себестоимость товарной продукции. Лучших результатов добились коллективы фабрик «Северный Маганак», № 3—3-бис.

На десятки тысяч рублей сверхплановой продукции произвели коллективы заводов «Электромашина», механического, «Электроаппарат», «Продмаш», швейных фабрик № 6 и индивидуального пошива, табачной фабрики, хлебокомбината, мяскокомбината, завода резино-технических изделий.

Строители города план строительства — монтажных работ выполнили на 105 процентов. Введены в эксплуатацию 41 тыс. 970 кв. м. жилья при плане 35761 кв. м., 5-й канализационный бассейн, цех ГПЗ № 14, ряд культурно-бытовых объектов. Лучшие других потрудились коллективы ШСУ № 1 треста Кировуголь, ШСУ № 3 треста Прокопьевскуголь, ШСУ № 1 треста Прокопьевсшахтострой, трест Шахтостроймеханизация.

Определенный вклад в выполнение решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС вносят трудящиеся железнодорожной службы, работники трамвая. За счет лучшей организации труда перевезены сверх плана тысячи тонн народнохозяйственных грузов.

Работая в сложных условиях, особенно в период уборки урожая, наши автомобилисты своим самоотверженным трудом сумели обеспечить перевыполнение государственного плана грузоперевозок.

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании в 1965 году ряду коллективов (шахта № 8, обогатительной фабрике «Северный Маганак», № 3—3-бис, погрузочно-транспортному управлению, табачной фабрике, тресту Прокопьевсшахтострой, заводу «Электромашина», швейной фабрике индивидуального пошива и другим) присуждались классные места и переходящие Красные знамена министерств и совнархоза.

Эти достижения — результат напряженной работы большой армии новаторов и передовиков производства, инженерно-технических работников, которые под руководством партийных организаций, не жалея сил и знаний, вкладывали свой практический опыт и организаторский талант в дело совершенствования организации труда, развития технического прогресса, распространения передового опыта.

В угольной промышленности всем известны имена заслуженных бригадиров очистных и подготовительных бригад коммунистов Николая Усова, Павла Болотина, Василия Афо-

на, Леонида Мицкого, Василия Банщикова, Савелия Иващук, Климента Штрака, Валентина Прахина, депутата Верховного Совета РСФСР Николая Кочеткова, которому в этом году за отличные успехи в работе присвоено звание Героя Социалистического Труда, и многих других.

В завершающем году семилетки, в канун городской партийной конференции заслуженная бригада коммунистического труда Гильмутлина Идрисова, не раз прославившая Прокопьевский рудник, установила новый всекузбасский рекорд — за 31 рабочий день прошла 390 метров двухпутевого квершлага. Героический труд этих замечательных, скромных людей позволил сократить прирезку северной части шахтного поля с 18 до 5 месяцев. За 1965 год бригада Идрисова прошла 1635 метров квершлага и полевых штреков. Среднемесячные темпы проходки составили 136 метров. Таких результатов не знает ни одна проходческая бригада Кузбасса.

Горком, райкомы КПСС сосредоточивали внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей шахт на концентрации подготовительных работ, укрупнении бригад, максимальном использовании внутренних резервов. В результате темпы проходки горных выработок за последние два года значительно возросли.

Возросла производительность очистного забоя. Если в 1964 году по тресту Кировуголь производительность очистного забоя была 3618 тонн, то за 1965 год она составила 3732 тонны, по тресту Прокопьевскуголь соответственно 5229 и 5583 тонны.

За прошедший год на ряде обогатительных фабрик значительно изменился уровень технической вооруженности, разработаны мероприятия по их модернизации, внедрению новых технологических процессов и использованию более совершенных машин. Рабочие, инженерно-технические работники фабрик в содружестве с учеными КузНИИУглеобогатения проводят большую работу по совершенствованию технологии обогащения угля и внедрению новых прогрессивных схем. Так, на фабрике № 3—3-бис за 1964—65 годы произведена реконструкция схемы обезвоживания крупного концентрата. На новую схему обезвоживания направлен мелкий концентрат. Это позволило снизить влажность концентрата в отгрузке на 0,5 процента. На обогатительной фабрике «Зиминка 3—4» в 1965 году произведена модернизация отсадочных машин с установкой универсальных воздушных золотников, заканчиваются работы по пуску в эксплуатацию цеха для флотации мелких углей. Подобная работа проводится и на других фабриках рудника.

Все эти и другие меры позволили в 1965 году освоить производительную мощность всеми фабриками на 106,9 проц. Однако добыча консующихся углей продолжает расти. Поэтому уже сейчас, заглядывая в наше

ближайшее будущее, мы со всей остротой должны поставить вопрос перед обкомом партии и Министерством угольной промышленности о необходимости включить в план 1967 года проектирование и строительство Прокопьевской центральной обогатительной фабрики.

Горком, райкомы партии, первичные партийные организации проделали большую работу по проведению всекузбасского смотра качества промышленной продукции и строительства. Были разработаны соответствующие мероприятия, в горкоме и райкомах партии созданы специальные штабы и комиссии, в которые вошли 759 инженерно-технических работников, передовых рабочих, представителей общественности. На всех предприятиях были разработаны специальные темники «узких» мест, проведена оценка соответствия выпускаемой продукции лучшим образцам. Вопросы улучшения качества выпускаемой продукции рассматривались на партийных и рабочих собраниях. В смотре приняло участие более 27 тысяч человек, подано около 3 тысяч предложений, из них принято к внедрению 1100. Вся эта большая организаторская работа дала положительный результат. Горняки треста Прокопьевскуголь за период смотра снизили зольность на 0,3 проц. против плана и за счет этого сэкономили 663 тыс. рублей государственных средств. А горняки треста Кировуголь — на 0,2 проц. и сэкономили 179 тыс. рублей.

Городская партийная организация с большим подъемом готовилась к XXIII съезду. Горком, райкомы КПСС, первичные партийные организации совместно с хозяйственными руководителями, коллективами рабочих, инженерно-технических работников проводят большую работу по изысканию и использованию внутренних резервов производства и подготовке промышленных предприятий к работе в 1966 году.

В ноябре на Пленуме ГК КПСС был рассмотрен вопрос «О ходе подготовки шахт рудника к работе в 1966 году и техническом прогрессе». После чего ответственные работники ГК, РК КПСС, трестов тщательно и детально разобрались с обстановкой на каждой шахте, рассмотрели возможности завершения работы коллективов в 1965 году и разработали инженерные меры успешной работы в 1966 году. Затем на городском собрании бригадиров забойщиков и проходчиков, начальников участков и горных мастеров еще раз обсудили перспективы шахт в 1966 году. Вся эта большая организаторская работа всколыхнула массы трудящихся и вызвала большой трудовой и политический подъем. Около 50 передовых бригад взяли на себя повышенные обязательства, встав на предсезонскую вахту.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС отметил, что интересы коммунистического строительства требуют дальнейшего, еще более быстрого роста и совершенствования промышленного производства, увеличения выпуска и повыше-

ния качества продукции. Имеющиеся у нас большие производственные возможности еще не используются в полной мере. В работе промышленных предприятий много недостатков, устранение которых является дополнительным резервом роста производства, улучшения экономики. Так, из 55 промышленных предприятий план по выпуску промышленной продукции не выполнили 12 — шахты № 5—6, «Зиминка-Капитальная», «Черная гора», «Манеиха», «Коксовая-1», «Коксовая-2», «Зенковские уклоны», «Зиминка 3—4», обогатительная фабрика «Красногорская», Прокопьевский кирпичный завод, ДОК треста Кузбассжелезобетон, завод железобетонных изделий треста Кузбассжелезобетон.

Горком КПСС, райкомы партии за отчетный период неоднократно рассматривали вопросы, связанные с улучшением работы отстающих предприятий, однако в результате отсутствия должного контроля и организаторской работы партийных организаций и хозяйственных руководителей эти вопросы остались не решенными, и предприятия не выполнили государственных планов.

В работе угольных предприятий отсутствует ритмичность, не уделяется необходимого внимания вопросам правильного планирования и лучшей организации труда. Много бригад, участков, цехов не выполняют план. По тресту Кировуголь из 114 очистных бригад 50 не выполнили план, из 130 подготовительных — 83 бригады. По тресту Прокопьевскуголь из 86 очистных бригад план не выполнили 48, из 167 подготовительных — 93 бригады. Больше всех отстающих бригад и участков на шахтах «Зенковские уклоны», «Коксовая-2», «Манеиха», «Зиминка-Капитальная».

Из-за неудовлетворительного внимания руководства отдельных шахт к подготовительным работам по руднику постоянно не хватает до плана 18—20 действующих очистных забоев.

Трудящиеся нашего города связывает давняя, крепкая дружба с тружениками села. Эта дружба выражается и в оказании помощи в период уборки урожая, заготовке кормов, в строительстве животноводческих помещений и их механизации, в посылке на село пропагандистов и агитаторов, коллективов художественной самодеятельности и т. д.

Особенно помощь окрепла после мартовского Пленума ЦК КПСС, наметившего программу дальнейшего укрепления и развития сельского хозяйства. Трудящиеся с чувством большой ответственности понимают, что подъем сельского хозяйства — дело всей партии, всего народа. Коллективы промышленных предприятий города шефствуют над 33 колхозами и совхозами Промышленновского и Тисульского районов, в том числе в Прокопьевском районе над 6 совхозами. С помощью шефов и подшефных в колхозах и совхозах построено и отремонтировано

(Продолжение на 2-й стр.)

Из отчетного доклада

(Продолжение. Нач. на 1-й стр.)

26 животноводческих помещений, 7 зерноскладов и зернохранилищ, 12 зерносушилок, механизировано 5 животноводческих помещений. На заготовку кормов работало 1000 трудящихся города, на уборке урожая 4290 человек, на уборку урожая и заготовку кормов было отправлено 855 автомашин, убрано картофеля с площади 3370 га и овощей — с 186 га.

Кроме того, строительные управления города ведут подрядное строительство объектов сельского хозяйства в Проконьевском районе. Большая работа проведена Красногорским и Тырганским стройуправлениями по строительству птицефабрики, стройуправлением № 1 треста Кировуголь и стройуправлением № 3 треста Проконьевскуголь по строительству животноводческих помещений.

Однако необходимо отметить, что план строительно-монтажных работ на селе в целом всеми управлениями не выполнен. В шахтостроительном управлении № 1 треста Кировуголь — 56,1 проц., в шахтостроительном управлении № 3 — 76,9 процента, строительно-монтажных работ № 2 — 74,2 процента.

Одна из главных задач, стоящих сейчас перед городской парторганизацией, — это помочь селу вывезти перегной на поля и к июню, согласно указанию обкома КПСС, закончить строительство механизированных токов и зерносушилок. Долг городской партийной организации — оказывать постоянную, всемерную помощь колхозам и совхозам в успешном выполнении решений мартовского Пленума ЦК КПСС!

За отчетный период горком, райкомы КПСС направляли усилия городского и районных Советов, партийных организаций и хозяйственных руководителей на улучшение условий труда и быта трудящихся, повышение образования и культуры населения города. За отчетный год трудящиеся получили 1434 квартиры, клубы шахт «Зиминка 3-4», «Зиминка-Капитальная», две школы в районе Ясной Поляны на 960 и 640 мест. В районе Тыргана сданы в эксплуатацию поликлиника, стоматологическая больница, молочная кухня, парикмахерская и детские ясли.

За счет освоения нижних этажей вновь выстроенных домов и строительства обособленных помещений введено дополнительно к существующей торговой сети 9 магазинов на 110 рабочих мест, кафе на 40 посадочных мест и столовая. Сдана в эксплуатацию промтоварная база площадью 1520 квадратных метров, холодильники на 150 тонн, фруктохранилище на 250 тонн. Переоборудован на современный лад ряд магазинов.

В 1965 году товарооборот вырос в сравнении с прошлым годом по продовольственным товарам на 4 процента, или на 3186 тысяч рублей и по промышленным товарам на 8,3 процента, или на 3311 тысяч рублей. Лучше, чем в прошлом году, была организована торговля овощами и фруктами. Продано населению 975 тонн яблок и груш, 755 тонн винограда и много других фруктов.

Лучше стали работать культурно-просветительные учреждения города. Во многих клубах, дворцах культуры и библиотеках проводится большая воспитательная работа, возросло количество кружков и участия художественной самодеятельности. Только в городском смотре приняло участие свыше 5 тысяч самодеятельных артистов, возрос идейный

и художественный уровень исполнения.

Наряду с этим в культурно-бытовом обслуживании трудящихся имеется еще много серьезных недостатков. В целом по городу план по освоению средств на культурно-бытовое строительство выполнен на 72,8 процента, зачастую сдача объектов культурно-бытового назначения и благоустройства затягивается и производится значительно позже сдачи жилья. А исполком городского Совета не предъявляет должной требовательности за своевременный пуск объектов и благоустройство в городе.

Несмотря на тяжелое положение с водой, крайне медленно строятся сооружения водопровода. Не оперативно строятся больницы, детские учреждения, коммунальные объекты. До сих пор отдельные жилые объекты сдаются с низким качеством, допускаются брак и переделки.

Горком, райкомы КПСС, руководствуясь решениями XXII съезда партии, городской и районных партийных конференций, направляли свое внимание на усиление руководства и организационное укрепление партийных организаций, повышение их активности и боевистости.

Городская партийная организация насчитывает в своих рядах 16203 коммуниста, объединенных в 270-ти первичных партийных организациях. В 13 партийных организациях созданы партийные комитеты. Абсолютное большинство партийных организаций работают целеустремленно, творчески, являются подлинным ядром коллектива.

В результате хозяйственной реформы, осуществляемой в соответствии с решениями сентябрьского Пленума ЦК КПСС, серьезно повышается роль первичных партийных организаций. Можно привести целый ряд примеров, характеризующих высокий, результативный уровень работы: там, где партийная организация глубоко и серьезно вникает в производственную деятельность, больше и лучше работает с людьми, там обеспечен успех. Так, производственные успехи завода «Электромашина» во многом определяются тем, что партийная организация будит в людях инициативу, жажду поиска нового, передового, способствует созданию творческой обстановки в коллективе; требовательно относится к кадрам всех звеньев, воспитывает у каждого чувство любви к своему предприятию, стремление жить не только интересами сегодняшнего дня, но и будущего. И как результат, завод ритмично работает, из месяца в месяц перевыполняет государственный план, имеет экономии от снижения себестоимости продукции и сверхплановые прибыли. Большая работа проводится по совершенствованию технологических процессов, повышению культуры производства, улучшению качества выпускаемой продукции.

Подобные положительные результаты работы имеют партийные организации завода «Электраппарат», механического завода, шахт № 3—3-бис, имени Дзержинского и ряда других.

Большинство партийных бюро и парткомов осуществляют конкретное руководство цеховыми организациями и партийными группами, многие из них стали истинным авангардом коллективов, руководителями и организаторами всех добрых дел на участках и в цехах. Так, например, на шахте «Коксовая-2» славится своими делами партийная организация транспорта (секретарь тов. Дели), заслугой которой является большая работа, проводимая на участке по механизации и автоматизации производственных процессов.

Однако некоторые партийные организации не перестроили свою работу в свете требования сентябрьского Пленума ЦК

КПСС, глубоко не вникают в экономику и организацию производства, увлекаются мелочной опекой хозяйственных руководителей, в результате, для узловых перспективных проблем не хватает времени. Подобное положение в практике партбюро Государственного подшипникового завода № 14. На партийных собраниях в 1965 году три раза заслушивалось руководство завода о хозяйственной деятельности предприятия в целом — за 1964 год, за 1-е полугодие 1965 года, за 9 месяцев 1965 года, однако решению перспективных вопросов не было уделено внимание. Механическая служба и инструментальное хозяйство на заводе — самые узкие места. Однако у партийной организации не нашлось времени детально разобраться в работе этих служб и принять необходимые меры. Такая же участь постигла и вопросы качества, хотя брак на заводе по сравнению с прошлым годом растет, обязательство по выпуску подшипников повышенного класса точности не выполняются.

За отчетный период в партию принято 1460 человек, из них 952 человека, или 65,3 процента, рабочих. Во многих производственных партийных организациях в числе принятых кандидатами в члены КПСС рабочие составляют 75—80 процентов. В парторганизации шахты № 3—3-бис, например, 95 процентов принятых заняты на подземных работах, в том числе 36 человек, или 80 процентов, составляют забойщики, проходчики, машинисты электровозов и другие горнорабочие. На 6 человек проходчиков увеличилось число коммунистов в бригаде тов. Кочеткова. При парткоме работает комиссия по подготовке к вступлению в партию.

В работе с молодыми коммунистами положительно зарекомендовала себя комиссия при парткоме шахты «Коксовая-1». Члены комиссии постоянно интересуются жизнью, работой и учебой молодых коммунистов. С кандидатами в члены КПСС часто встречаются для душевного разговора секретарь парткома тов. Нефедов и его заместитель тов. Иванов, партком вместе с комиссией ежеквартально проводят с ними занятия по Уставу, осуществляют контроль за выполнением ими постоянных или разовых поручений, привлекают к подготовке партийных собраний. Каждый молодой коммунист выпущен газету «Правда» и один из политических журналов. Такие примеры постоянного внимания к кандидатам в члены КПСС, молодым членам партии и беспартийному активу из числа передовиков производства — у нас не единичны.

Но не все партийные организации строго руководствуются требованием ЦК КПСС по обеспечению индивидуального отбора в партию наиболее передовых и сознательных рабочих, прежде всего занятых на решающих участках производства.

Серьезным недостатком ряда парторганизаций является то, что, принимая в КПСС большое количество новых членов и кандидатов, они не проявляют должной заботы об их воспитании, идейной закалке, повышении авангардной роли на производстве. Часть кандидатов и молодых коммунистов слабо знают уставные обязанности, основные принципы и нормы партийной жизни; не привлекаются к участию в общественной работе, ведут себя пассивно, а отдельные из них утрачивают связь с партией.

Горком и райкомы партии стали лучше заниматься политическим воспитанием кадров. Вся работа с партийными, профсоюзными, комсомольскими и советскими кадрами в городе

проводилась дифференцированно, с учетом задач, стоящих перед городской партийной организацией, степени подготовки работников, их опыта. Так, все вновь избранные секретари парторганизаций инструктируются по отдельным элементам партийной работы.

После отчетно-выборных собраний заметно улучшился качественный состав партийных кадров: 90 секретарей парторганизаций имеют высшее образование и незаконченное высшее, 107 — среднее. Многие вновь избранные секретари направлялись для перенятия опыта партийной работы на родственные предприятия к более опытным партийным работникам, для изучения опыта подготовки проведения партийных собраний, практиковалось проведение открытых партийных собраний с приглашением вновь избранных секретарей родственных предприятий.

Городская комсомольская организация насчитывает в своих рядах 21328 комсомольцев, объединенных в 285 комсомольских организациях. Горком, райкомы партии, партийными организациями проделана определенная работа по руководству комсомолом. Чаще стали выносятся на обсуждение бюро и партийных собраний вопросы коммунистического и трудового воспитания молодежи, состояния внутрисоюзной работы комсомольских организаций. В результате многие комсомольские организации стали действительно боевыми помощниками партии. Интересной жизнью живут комсомольские организации шахт «Маганак», № 3—3-бис, заводов «Электроаппарат», механического, травматологической больницы, швейной фабрики № 6, КузНИУИ и другие.

Однако уровень комсомольской работы в городе еще не отвечает возросшим требованиям сегодняшнего дня. В комсомольских организациях шахт № 8, «Северный Маганак», Тырганского стройуправления, ЦЭММ треста Проконьевскуголь и других собрания проходят нерегулярно, с низкой явкой комсомольцев, большая задолженность по членским взносам, отсутствует планирование работы, плохо ведется комсомольское хозяйство. Эти недостатки являются следствием недостаточного руководства работы комсомольских организаций со стороны горкома, райкомов ВЛКСМ и первичных партийных организаций, слабой требовательности со стороны райкомов партии к партийным и хозяйственным работникам предприятий и учреждений за воспитательную работу среди комсомольцев и молодежи.

Выполняя постановление и критические замечания делегатов XXIII городской партийной конференции, горком, райкомы КПСС, первичные партийные организации приняли ряд конкретных мер по усилению агитационно-массовой и пропагандистской работы, подчинили ее решению конкретных производственных и политических задач, стремились дойти до каждого жителя, нуждающегося в партийном влиянии. Она за прошедший год обогатилась новыми формами, стала более целеустремленной и плодотворной.

Многие партийные организации шахт, заводов и строений проводят значительную работу по коммунистическому воспитанию трудящихся, главное внимание при этом сосредоточивают на пропаганде решений мартовского, сентябрьского и декабрьского Пленумов ЦК КПСС, на идейно-политическую подготовку кадров. Об этом свидетельствует возрастающая трудовая и политическая активность трудящихся.

Завоевали популярность в городе и полностью себя оправдали новые формы работы с

людьми. Систематически проводятся праздники «Слава труду», где в торжественной обстановке подводятся итоги социалистического соревнования, победителями поднимаются выпеллы трудовой славы. Регулярно организуются слеты передовиков производства по профессиям, массовые праздники и митинги на улицах и площадях в летнее время. На предприятиях созданы и активно работают советы рабочей чести, помогают в укреплении трудовой и производственной дисциплины, в воспитании трудящихся. Практикуется проведение вечеров, собраний, летучек, на которых коллектив предприятия принимает в свою рабочую семью новичков, а также в честь повышения разряда или присвоения квалификации.

Важнейшей составной частью идеологической работы является партийное просвещение. В основу его организации в текущем году положены принципы последовательности и преемственности, которые обеспечивают непрерывный идейный рост коммунистов, накопление и углубление знаний марксистско-ленинской теории. Для этого установлены начальная, средняя и высшая формы партийно-политической учебы, дающие возможность каждому коммунисту изучать не отдельные вопросы теории, а в зависимости от его знаний, опыта и уровня подготовки последовательно овладевать всей марксистско-ленинской наукой. В итоге 8696 коммунистов и беспартийных активистов учатся в начальных политических школах основ марксизма-ленинизма, а 6256 человек занимаются в теоретических проблемных семинарах.

В городе создано 28 кабинетов политпросвещения, в том числе 24 на общественных началах. Все это позволило городской партийной организации вовремя и организованно начать учебный год, несколько повысить идейный уровень проводимых занятий. Лучше других работает сеть политпросвещения на шахтах № 3—3-бис, «Коксовая-1», № 5—6, заводах «Электроаппарат», механическом, швейной фабрике № 6.

Во исполнение решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС горком КПСС вместе с партийными организациями провел целый ряд мер по организации экономического образования кадров. При трестах созданы и работают экономические курсы для среднего и младшего состава инженерно-технических работников предприятий, работают университеты экономики по отраслям промышленности. На предприятиях созданы дополнительно 60 семинаров и школ по конкретной экономике, политической экономии социализма и экономическим проблемам, выдвинутым сентябрьским Пленумом ЦК КПСС. В них 2497 слушателей изучают вопросы экономики.

В городской партийной организации накоплен некоторый опыт проведения массовой политической пропаганды. Ежемесячно организуются народные чтения о коммунизме, с лекциями перед трудящимися в 103 местах города выступают руководящие партийные, профсоюзные и хозяйственные кадры. В городе работает 12 народных университетов, с 24 факультетами по различным вопросам теории и практики, 186 лекторов, в том числе 39 — по вопросам экономики.

Вместе с этим, в организации и содержании идеологической работы имеют место и серьезные недостатки. На некоторых предприятиях плохо организована политическая работа с трудящимися, низка ответственность кадров за состояние идеологической работы,

XXIV городская партийная конференция Горкома КПСС

Не все формы партийно-политической работы направляются на активную борьбу с бесхозяйственностью, расточительством, нарушениями трудовой и производственной дисциплины, с нарушениями общественного порядка.

Мы не можем не сказать сегодня на городской партийной конференции и о том, что не все руководящие кадры принимают личное участие в идеологической работе, отдельные из них редко выступают перед трудящимися с политическими докладами. К ним относятся начальник шахты № 8 тов. Калмаев, главный инженер шахты имени Дзержинского тов. Шадрин, директор завода железобетонных изделий тов. Минаков и некоторые другие.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС вновь подчеркнул, что каждый руководитель, какой бы он пост ни занимал, должен быть воспитателем. Мы не доходим до всех трудящихся с лекциями. В городе есть предприятия, на которых месяцами

не читаются лекции (шиноремонтный завод, завод железобетонных изделий, обогатительная фабрика «Северный Маганак»).

Отдельные партийные организации, хозяйственные руководители не ведут дифференцированной работы с молодежью, зачастую не знают, как работают молодые люди, где они учатся, чем занимаются, что их волнует. Так, например, значительную часть среди трудящихся Государственного подшипникового завода № 14 составляет молодежь. Однако директор завода тов. Гречуха не знает, чем она живет, что ее интересует. Он не посещает квартиры рабочих, встречается с ними только на встречах, да в планерках, не беседует с рабочими по душам, не проявляет заботы о повышении их деловой квалификации и общеобразовательного уровня. Являясь пропагандистом комсомольского политкружка, занятия проводит сухо, не интересно. И не случайно из 25 слушателей только 6—9 человек посещают занятия.

На ряде предприятий молодые рабочие не вовлекаются в общественную деятельность, мало проявляется забота о повышении их общеобразовательного уровня и деловой квалификации.

В решениях сентябрьского Пленума ЦК КПСС разработана стройная система улучшения руководства промышленностью, сняты преграды, мешающие полному проявлению действия экономических законов социализма. Однако нельзя считать, что мероприятия, намеченные Пленумом, будут выполняться автоматически.

В связи с расширением прав и предоставлением большей самостоятельности предприятиям, первичным парторганизациям предстоит глубже заниматься вопросами производства, обеспечить правильное применение экономических методов ведения хозяйства, всемерно развивать творчество, почин и инициативу трудящихся, их активное участие в управлении производством.

В 1966—1967 годах перед

городской партийной организацией, всеми трудящимися стоят большие задачи.

В угольной промышленности это создание устойчивого очистного фронта, увеличение производительности труда, нагрузки на очистной забой и снижение себестоимости добычи и переработки угля за счет внедрения опыта передовых проходческих бригад, широкого использования новой техники и технологии и доведения темпов проходки основных горных выработок по руднику до 100 метров в месяц; обеспечить улучшение качества угля, за счет внедрения новой техники и технологии добиться снижения зольности концентрата на 0,1 проц. и увеличения выхода его — на 0,2 проц.

В строительстве — безусловное выполнение планов строительства и ввода жилья, культурно-бытовых и коммунальных объектов, резкое увеличение темпов реконструкции и углубки шахт рудника. За счет освоения новой техники и технологии, внедрения хозяйственного расчета добиться повышения производительности труда не менее, чем на 3 проц. Резко улучшить качество строительства, сдавать не менее 75 проц. объектов с оценкой хорошо и отлично.

В области машиностроения и других обрабатывающих отраслей промышленности главное внимание сосредоточить на повышении надежности, долговечности, гарантийных сроков службы изделий, на полном использовании производственных мощностей, снижении себестоимости выпускаемой продукции, экономном использовании материально-технических ресурсов.

В честь съезда партии трудящиеся нашего города приняли на себя высокие социалистические обязательства — закончить выполнение плана 1-го квартала 1966 года к 28 марта. На шахтах, заводах, фабриках, стройках и других предприятиях города рождаются ценные начинания. Развернувшееся соревнование за достойную встречу XXIII съезда КПСС проходит в обстановке дальнейшего совершенствования стиля и методов нашей работы в области экономики.

Партийные организации призваны идти во главе этого соревнования, добиваться новых успехов в решении задач хозяйственного строительства.

В этом — гарантии жизни и реальности наших планов, в этом — залог новых успехов в строительстве коммунизма.

Выступления делегатов

— Ушел в историю 1965 год. Глубокий след оставил он в жизни трудящихся Центрального района. Это сверхплановая добыча угля в 32568 тонн, рекордные проходки бригады тов. Идрисова с шахты «Коксовая-1», трудовые победы углеобогатителей и машиностроителей, работников транспорта и бытового обслуживания, и, как результат, — выполнение плана валовой продукции на 103,2 процента, — говорит первый секретарь Центрального района КПСС **В. Ф. ТИМАШОВ**. — Большим праздником для нас явилось посещение шахты № 3—3-бис нашим земляком-комсомоном Героем Советского Союза **А. А. ЛЕОНЫМ**, его присутствие на торжественном заседании шахты по случаю 48-й годовщины Великого Октября, вручение на этом торжестве Золотой Звезды Героя Социалистического Труда **Н. Г. Кочеткову** и награждение участников скоростных проходок орденами и медалями Советского Союза. Далеко за пределами района известны имена товарищей **Ивашука**, **Гилева**, **Желтухина**, **Пашкина**, инженера **Галкина** и многих других передовиков.

Сейчас на всех предприятиях и в организациях царит небывалый политический подъем. Трудящиеся района, воодушевленные решениями сентябрьского Пленума ЦК КПСС, берут на себя повышенные обязательства по достойной встрече XXIII съезда партии. Квартальный план — к 28 марта — под этим лозунгом началось новый год большинство предприятий района.

Однако наряду с положительным, в нашей работе есть еще недостатки и трудности. По возможности мы их стараемся изживать. Но сегодня нельзя умолчать о трудностях материально-технического снабжения, о недопустимо медленной реконструкции шахт. Решение этих вопросов позволит добиться еще больших достижений.

Далее тов. Тимашов говорит о том, что ряд положений Устава КПСС требует пересмотра. В частности, он вносит предложение изменить формулировку о сроке пребывания коммуниста на посту секретаря первичной парторганизации. Этот вопрос, считает оратор, должны решать сами коммунисты: на местах, им виднее.

Выступающий также не согласен с тем, что кандидатский стаж ограничивается сроком в

один год. Продление этого срока ставится в вину коммунисту и парторганизации. Но часто бывает так, что делать это приходится по объективным причинам. И, видимо, надо записать в Уставе: по усмотрению первичной парторганизации стаж продлевается.

У нас практикуется в качестве наказания перевод из членов КПСС в кандидаты. Но с этим я совершенно не согласен, продолжает выступающий. Кандидатами в члены КПСС, как правило, являются лучшие представители нашего общества, а рядом с ними «отбывает» кандидатский стаж человек не за славные дела. Кроме того, такой перевод в наказание вносит путаницу при оформлении партийных документов. Считаю необходимым исключить из нашего Устава эту меру партийного взыскания.

Тов. Тимашов вносит также предложение в таких крупных парторганизациях, как, ска-

жем, «Коксовая-1», отчетно-выборные конференции проводить не чаще, чем один раз в два года.

Следует также, по мнению выступающего, наделить парторганизации и райкомы КПСС правом исключать из партии с изъятием партийного билета. Вместе с тем оставить за исключенным право апеллировать к высшему партийным органам.

Тов. Тимашов затронул в своем выступлении вопрос о трудностях в районе с медицинским обслуживанием из-за недостатка кадров и медицинских учреждений.

Слово предоставляется бригадиру проходчиков шахты «Зиминка 3—4» **В. И. КИЦУ**. Он докладывает об успехах своего коллектива. За год бригадой пройдено 1216 метров выработок основного направления и разделано четыре сопряжения. На сверхплановом счету коллектива 82 метра основных

штреков. Технические нормы выполнены на 112,5 процента, что значительно выше прошлого года. Наилучших результатов горняки добились в октябре, встав на трудовую вахту по достойной встрече XXIII съезда КПСС.

— Нам было 20, и за 26 рабочих дней мы прошли 124 метра главного квершлага — вскрыли пласты нулевой синклинали. Хотя работали в тяжелых условиях, — говорит тов. Кич.

Все это свидетельствует о том, что и при трудностях проходчики наши не снижают темпов, если правильно организован труд. Но вот сейчас мы не имеем аккумуляторного электророза, т. е. на шахте вообще недостаточно машин. Не совсем устраивает и погрузочная техника — механизмы в плохом состоянии. Да и буровая техника оставляет желать лучшего, требует усовершенствования временная крепь — пока она слу-

жит больше для отвода глаз инспектору, нежели помогает проходчику.

Тов. Кич считает, что необходимо радикально решить вопросы реконструкции шахты, которая недопустимо затягивается.

Секретарь парткома шахты «Коксовая-1» **Ю. Н. НЕФЕДОВ** в своем выступлении заявил о том, что нужно умело подходить к решению технических проблем развития горного хозяйства шахты. Он показал, как решались инженерами и рабочими предприятия вопросы повышения производительности очистных забоев и закладочных комплексов. Секретарь парткома называет имена передовиков. Это бригада тов. Идрисова, коллективы участков №№ 2, 11, 22, бригады тт. Брюхалева, Гуетова, Тулупшева, Жигулина, Желякова, Белоусова и другие.

Но не везде мы достигли успеха, продолжает тов. Нефедов. И прежде всего виноваты в том, что опыт передовиков не сделали достоянием большинства. В результате шахта не выполнила плана добычи угля. За семилетку недодана 231 тысяча тонн. Анализируя причины создавшегося положения, мы признаем: имели место недостатки, партийно-политической работы, отсутствовала оперативность в решении насущных задач. С другой стороны, вышестоящими организациями не учитывается специфика нашего предприятия: по сравнению с 1959 годом «Коксовая-1» снизила среднесуточную добычу на 21 процент, потому что за это же время на 36 процентов возросла добыча угля с закладной, увеличилась трудоемкость работ. Требуется особое внимание к нашему предприятию. Но нам планируется явно заниженная численность рабочих, плохо организовано снабжение. Необходимо улучшить качество закладочных материалов.

Особого внимания требует решение вопроса реконструкции шахты. Для этой цели выделено 18 млн. рублей. Только в этом году надо освоить 3,5 млн. Но отпустили на год 500 тыс. рублей. Как же долго продлится реконструкция шахты? И кому это выгодно?

(Окончание на 4-й стр.)

Из речи второго секретаря обкома КПСС

В. С. Евсеева

В Прокопьевске накоплен большой опыт скоростного ведения подготовительных работ. У вас добились высокой производительности очистных забоев. Имена прокопьевских рекордсменов, проходчиков и забойщиков, известны далеко за пределами рудника. Но непосредственно в городе этот опыт используется далеко недостаточно. Вот почему отдельные предприятия, участки и бригады работают ниже своих возможностей, не справились не только со своими обязательствами, но и с государственным планом.

И правильно сегодня на конференции делегаты критикуют эти упущения. Новый состав городского комитета партии, партийные организации, руководители трестов должны считать главной, центральной задачей мобилизацию всех коллективов шахт, участков, бригад на безусловное выполнение плана подготовительных работ, воссоздание очистного фронта. Только на этой основе можно добиться выполнения государственного плана добычи и улучшения всех экономических показателей.

Не менее важно бороться за повышение эффективности использования очистного фронта. В тресте Кировуголь производительность очистного забоя — 3,732 тонны, т. е. в 1,5 раза меньше, чем средняя по комбинату. И если

поднять ее по тресту хотя бы на 10 процентов, можно дополнительно к плану получить ежемесячно около 50 тысяч тонн угля. Такая мера равносильна вводу одной средней шахты. Для решения этой задачи нужна большая техническая и организаторская работа. Эта задача по плечу партийной организации Прокопьевска, накопившей опыт эффективного использования очистного фронта.

Необходимо также продолжить работы по созданию эффективных систем разработки угольных пластов в условиях Киселевско-Прокопьевского района. Научные силы для этого в городе есть. Есть и большая армия инженеров и техников.

Шахты Прокопьевска работают на 2, 3 и 4-х горизонтах. Системы с обрушением резко уменьшают коэффициент извлечения угля, что на 20—25 процентов сокращает сроки службы горизонтов, снижает эффективность использования капитальных вложений на строительство и реконструкцию. Вот почему особенно важно осваивать выемку угля с закладкой. Но это требует творчества, рационализаторской мысли, резкого повышения роли и ответственности инженерной службы. И

здесь непочтительный край работы для новаторов, партийных организаций, для горкома партии.

На шахтах Прокопьевского рудника пока еще высок производственный травматизм. Горкому, райкому, партийным организациям шахт следует повысить ответственность хозяйственных руководителей за безопасные условия труда.

После сентябрьского Пленума ЦК экономическая работа — одно из важнейших направлений. Расширяются права предприятий. Но для того чтобы успешно работать в новых условиях, нужно глубоко изучать экономику, знать ее тонкости, искать резервы производства. Однако на «Электромашине», крупнейшем в области предприятии, экономические показатели много хуже, чем на родственном заводе «Кузбасс-электромотор». А дело в том, что неактивные производственные фонды на «Электромашине» почти в 1,5 раза выше, чем у кемеровчан, применяется много ручного труда, велики издержки производства. Надо развернуть борьбу за дальнейшее совершенствование производства, объявить поход за экономией средств везде и во всем, готовить квалифицированные кадры, поддерживать разумную инициативу рабочих, инженеров, техников, хозяйственных руководителей.

3 Шахтерская ПРАВДА

№ 8 (9091)

XXIV городская партийная конференция Выступления делегатов

(Окончание).

Тов. Нефедов далее говорит о том, что в период подготовки к с'езду партии коллектив «Коксовой-1», несмотря на трудности, рассчитывает не отставать от других предприятий. Вот почему так остро стоит сейчас вопрос о том, как перейти на новые выемочные поля без разрыва в очистном фронте. Добиться этого можно, мобилизовав всех трудящихся, направив усилия инженеров на изыскание резервов, на использование новейших достижений научной организации труда.

Бригадир проходчика шахты имени Калинина К. К. ШТРАК назвал передовые коллективы нашего рудника, добившиеся высоких показателей в труде. С другой стороны, он отметил, что резервы производства используются пока недостаточно, не анализируются экономические показатели, часты аварии механизмов в выработках.

И этот оратор затронул в своем выступлении вопросы реконструкции предприятия. Он говорил о том, что осуществление ее на шахте недопустимо затягивается и это ведет к тому, что года через 3-4 негде будет работать.

И опять же большой вопрос — отсталость буровой техники, недостаток погрузочных машин.

Тов. Штрак говорит в заключение о том, что коллектив шахты имени Калинина готовится достойно встретить XXIII с'езд нашей партии и взял на себя обязательство в честь с'езда выдать сверх плана 3 тысячи тонн угля, пройти 600 метров подготовительных выработок, в том числе 100 метров главного направления, снизить зольность на 0,1 проц., увеличить производительность труда на 0,6 проц., сократить убытки на 25 тысяч рублей.

На трибуне бурмашиностроителей шахты «Маганак» А. С. САРНОВ. Он докладывает конференции, что, несмотря на все трудности, коллектив 20 декабря завершил годовой план, семилетний — выполнил еще в августе. И сейчас трудящиеся предприятия готовят свои подарки XXIII с'езду партии.

Но для того чтобы люди работали хорошо, следует задуматься и о моральных стимулах. У нас на шахте делают многое, чтобы создать подходящие условия — поднять у рабочего настроение. Однако это не всегда удается. По вине ПССУ № 1 треста Кировуголь до сих пор не достроен комбинат, отсутствует вентиляция в моечных отделениях, хотя вентиляторы вот уже полгода как завезены.

Портит настроение рабочим и организация общественного питания, порой пища в буфете шахты недоброкачественна, редко здесь бывает молоко.

Управляющий трестом Прокопьевскуголь В. П. ИВАШКЕВИЧ рассказал о тех трудностях, которые стоят перед коллективами предприятий, проанализировал деятельность отдельных из них, в частности, отстающих шахт имени Держинского, «Манейха», «Зиминка-Капитальная».

Тов. Ивашкевич доложил конференции что делается на предприятиях треста по претворению в жизнь решений сентябрьского Пленума ЦК. Разработаны по каждому предприятию, отделу мероприятия по улучшению финансово-хозяйственной деятельности, определены и работают на повышении и скоростных графиках в первом квартале 8 очистных и 11 подготовительных бригад, проводится работа по улучшению расстановки, численности и улучшению структуры комплекта на шахтах, с тем чтобы больше людей направить в сферу производства, организована экономическая учеба кадров,

создан и приступил к работе институт заместителей по экономике на шахтах и в тресте. Однако это лишь первые шаги. В нынешнем году предстоит обеспечить выполнение повышенного против 1965 года плана по всем технико-экономическим показателям. Для этого надо довести количество очистных забоев до плана, усилить внимание к подготовительным работам, улучшить в свете требований Пленума ЦК производственно-финансовую деятельность.

Тов. Ивашкевич вслед за предыдущими ораторами говорит о реконструкции предприятий. Он приводит ряд выкладок, подтверждающих необходимость форсировать работы по углубке шахт. Вместе с тем выступающий предъявляет претензии к проектным организациям, которые многие вопросы своевременно не решают. Так, в проекте шахты «Зиминка-Капитальная» не решаются такие стороны деятельности предприятия, как закладка, дегазация, пневматика и т. д.

Оказывается, претензии ранее выступавших делегатов к буровой технике — явление не случайное. И тов. Ивашкевич считает, что необходимо разрешить эту проблему: обеспечить массовое производство горной техники. Кстати лучшие ее образцы применялись на шахтах № 3-3-бис и «Коксовая-1».

В центре внимания нашей парторганизации стоят вопросы улучшения качества выпускаемой продукции, в частности, внедрение системы бездефектной сдачи изделий, а также обеспечение ритма в деятельности цехов, — заявила делегат завода «Электромашина» свердловщица Н. В. МУХАРЕВА. Она привела примеры, свидетельствующие о том, что успехи в достижении ритмичности наметились. Она показала, что эти успехи — результат большой организаторской и творческой работы партийной организации, всего коллектива.

Однако в свете решений Пленума ЦК они только часть большого дела. Партком, администрация наметили ряд мероприятий по улучшению планирования, организации производства и повышения показателей качества и финансовой деятельности, проводят большую разъяснительную работу, организуют экономическую учебу.

Начальник шахты «Красногорская» И. М. ВОЛКОВ представил с трибуны конференции ряд претензий институту ВНИИГидроуголь, который не решает основных вопросов гидродобычи. Так из-за отсутствия пульпомеров усложняется учет добычи. Пока еще не решен вопрос с гидроотбойкой. Намечается перерасход денежных средств, т. к. крепь №№ 8 и 10 заменяется более дорогостоящей. Нужен для шахты флотех, но его не проектируют пока.

Первый секретарь городского комитета комсомола А. В. ТИМОШЕНКО доложил конференции о состоянии дел в комсомольской организации. Он заверил делегатов, что молодежь города будет вместе с коммунистами стоять в авангарде и примет участие в решении самых насущных задач, в частности, — в достижении высоких показателей в труде, в воспитании трудящихся и, прежде всего, — молодежи.

Тов. Тимошенко предложил также откорректировать записанный в Уставе КПСС пункт о том, что в партию молодежь принимают до 20 лет включительно через ВЛКСМ. Он внес предложение записать: до 26 лет, т. е. до истечения комсомольского возраста.

— Это будет хорошей проверкой для вступающего в ряды КПСС, — заявляет оратор.

О смычке города и села в своем выступлении говорил секретарь Прокопьевского райкома партии М. И. ЮДИН. Он доложил и об успехах тружеников сельского хозяйства, наметившихся после мартовского Пленума ЦК КПСС. Выступающий на примерах показал, как благоприятно сказалась политика партии в области сельского хозяйства на увеличении урожайности, продуктивности животноводства, других производственно-финансовых показателях. Тов. Юдин, отметив какую большую помощь всегда оказывал город селу, обратившись с просьбой и в дальнейшем поддерживать тружеников деревни и тем самым способствовать решению важнейших задач, направленных на улучшение благосостояния советских людей.

Председатель горкома профсоюза угольщиков И. В. КОФАНОВ остановился на том, как профсоюзные организации борются за претворение в жизнь задач, выдвинутых партией, решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Важный участок нашей работы сейчас, — говорит он, — организация предсезонного соревнования. Им охвачены все коллективы угольщиков. Многие очистные, подготовительные бригады взяли на себя обязательство к с'езду перекрыть ранее достигнутые результаты в скорости проходки выработок и добычи угля из одного забоя, а бригада тов. Идрисова с шахты «Коксовая-1» установила в декабре новый рекорд.

Далее тов. Кофанов приводит примеры, свидетельствующие о том, что профсоюзные организации усилили воспитательную работу в коллективах, стали серьезнее заниматься вопросами экономической деятельности предприятий, больше заботиться об организации экономической учебы кадров.

Останавливается он и на недостатках. Один из них — отсутствие должной требовательности к руководителям предприятий, участков, цехов со стороны профсоюзных организаций за соблюдение техники безопасности. На многих шахтах высока аварийность. Представители горнотехнической инспекции часто останавливают забой, не изжит травматизм. И все это из-за нарушений правил техники безопасности.

Тов. Кофанов поднял вопрос о расширении жилищного строительства в городе, о том, что в этом деле городской партийной организации нужна помощь со стороны областного комитета партии. Он подчеркнул, что в Прокопьевске надо создать еще одно специализированное управление по строительству жилья.

— Здесь уже поднимался вопрос материально-технического снабжения предприятий,строек, — говорит И. П. ГИЛЕВ, бригадир электрослесарей мехзавода. — Я тоже вынужден остановиться именно на этом вопросе.

Работа многих звеньев производства у нас страдает чаще всего из-за перебоев в материально-техническом снабжении. Нас плохо обеспечивают металлом и запасными частями. Так было в прошлом, так и остается.

ВНИМАНИЮ НАЧИНАЮЩИХ ПОЭТОВ И ПРОЗАИКОВ!

В среду, 12 января, в помещении редакции «Шахтерской правды» в 6 часов вечера состоится очередное занятие литературной группы.

ОРГКОМИТЕТ.

сейчас. А ведь у коллектива завода серьезные задачи, ответственные обязательства. В честь XXIII с'езда партии все цехи решили работать четко, без брака, каждый месяц перевыполнять план. Одно из условий успешного выполнения этих обязательств — улучшение материально-технического снабжения.

Выступивший на конференции бригадир каменщиков стройуправления № 1 треста Кировуголь И. П. КУЗЬМИНЫХ сказал:

Коллектив нашего стройуправления досрочно завершил семилетнюю программу, сдав дополнительно к плану 4798 квадратных метров жилья.

Результаты неплохие, но они могли быть лучше, если бы партийное бюро больше занималось делами производства, оперативнее устраняло такие узкие места, как, например, снабжение строен материалами. Из-за недостатка материалов строительство объектов затягивается, бригады перебрасываются с одного места на другое, используются не по назначению.

Необходимо улучшить снабжение строителей материалами. Важно и другое — чтобы у нас была создана подготовительная бригада и все работы по подготовке к строительству объекта производились летом, а не зимой, как это часто бывает.

На конференции также выступили заведующая горздравотделом В. С. СПИЦЫНА, директор школы № 25 М. В. СУХАРЕВА.

С большой речью обратился к делегатам второй секретарь обкома КПСС В. С. ЕВСЕЕВ.

В принятом постановлении определены задачи городской партконференции по дальнейшему совершенствованию стиля и методов партийно-политической работы, решению вопросов улучшения руководства промышленностью, совершенствования планирования, усиления экономического стимулирования производства. Конференция призвала всех трудящихся достойно встретить XXIII с'езд КПСС.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

СЕГОДНЯ

ДРАМАТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
Пресс-атташе в Токио
Начало спектакля в 7 часов 30 минут вечера.
Завтра
Машенька.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО
Новый художественный индийский фильм Под покровом ночи. Обе серии (10-30, 1-15, 4, 6-45, 9-30). Для детей — Киносборник № 102. Малый зал. Девушка моей мечты. Дети до 16 лет не допускаются (5-15, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
Угловая комната (5-15, 7, 9).
От 7 до 12 (11, 3).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Листок из блокнота (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Нюрнбергский процесс — обе серии (11-30, 3, 6-20, 9-40).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА
Наш дом (1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Черный бархат (12, 4-06, 5-50, 7-40, 9-40). Хроника — Товарищ уходит в море (7-40, 9-40). Штрафной удар (10, 2-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»
Брак по-итальянски (12, 4, 6, 7-45, 10). У твоего порога (10, 2).

Требуются:

ГОСБАНКУ — инкассаторы, шофер.

КАРЬЕРУ № 8 — коцегар для работы на паровом котле. Обращаться: карьер № 8, отдел кадров (район шахты «Зиминка 3-4»).

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ХОЛОДИЛЬНИКУ — машинистка, инженер-технолог, грузчики на временную и постоянную работу и разнорабочие.

КОНТОРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА — землекопы, плотники, уборщица. Принятые обеспечиваются квартирами.

УПРАВЛЕНИЮ ДОМАМИ ГОРКОМХОЗА — слесари-сантехники, плотники, столяр, разнорабочие, дворники, уборщицы (мужчины и женщины), коцегар на Красную Горку на отопительный сезон. Обращаться: пер. Городской, 27.

СЕТОВОМУ РАЙОНУ треста Прокопьевскуголь — электромастера по ремонту линий электропередач. Обращаться: остановка трамвая «Горсеть» к начальнику сетевого района с 9 часов утра до 5 часов вечера.

МЕНЯЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ 2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в городе Междуреченске на двух-или трехкомнатную в гор. Прокопьевске. Обращаться: г. Прокопьевск, остановка «Музей», ул. Шахтостровская, 3-4, к Левицкому.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП08633

БАЗЕ РОСБАКАЛЕЯ — уборщица, проводники, секретарь-машинистка. Обращаться по адресу: остановка трамвая «Вокзальная», ул. Федеративная, 26.

ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ — возчик.

ЦЭММ ТРЕСТА Кузбассшахтомонтаж — токари 5-6 разрядов. Оплата сдельная. Обращаться по адресу: Березовая Роша, ул. Кирова, 1.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ АВТОБАЗЕ автотреста № 1 в автолонну № 1 — коцегары с правами ответственности, каменщики, электросиловики.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ МЕХЗАВОДУ — пом. машиниста парового крана, коцегары с правами ответственности, мастер-сантехник, токари, квалифицированные фрезеровщики. За справками обращаться в отдел кадров завода.

ОРСУ ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ — механик, плотники, столяры, сантехники, электросварщик, молотобоец, грузчики, электрослесарь по автоделу, слесарь-наладчик.

Горздравотдел, горком профсоюза медицинских работников извещают о смерти врача **ИЗРАЙЛЕВОЙ** Гении Израйлевны и выражают соболезнование семье и родственникам покойной.

Заказ 284 Тираж 42000 экз.